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  Aan de heer Jean-Marie De Groote 
Voorzitter van de Gemeenteraad 
Marktplein 2 
9860 Oosterzele 
Voorzitter.Oosterzele@telenet.be 

 
      CC: Aan het College van 
       Burgemeester en Schepenen 
       Dorp 1 
       9860 Oosterzele 
       secretariaat@oosterzele.be 
 
 
 
 
 
       Oosterzele, 21 april 2010 
 
 
 
 
Geachte heer Voorzitter, 
 
Gelieve volgend punt te willen toevoegen aan de agenda van de gemeenteraad van dinsdag 
27 april e.k. 

 
 
Vraag om uitleg betreffende de verdeling van kortingsbonnen bij de plaatselijke 
handelaars aan de nieuwe inwoners van de gemeente. 
 
Vriendelijke groet, 
 
 
 
Filip Michiels 
Gemeenteraadslid 
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Vraag om uitleg conform het reglement van inwendige orde van de 
gemeenteraad van Filip Michiels, namens de SVVO-fractie, aan het College van 
Burgemeester en Schepenen betreffende de verdeling van kortingsbonnen bij 
de plaatselijke handelaars aan de nieuwe inwoners van de gemeente 
 
 
Op de onthaalavonden voor nieuwe inwoners krijgen de nieuwe inwoners een pakketje mee naar huis met daarin 
ook een geschenkje: een spaarpot in de vorm van een huisje met daaraan een pakket van een aantal kortings- 
en waardebonnen. Een leuk initiatief om de handelaars kennis te laten maken met de lokale middenstand.   
 
Op de website van het gemeentelijk buurtwinkelnetwerk staat te lezen dat handelaars uit Oosterzele die ook een 
geschenk- of kortingsbon willen toevoegen aan het verwelkomingspakketje zich moeten registreren bij het 
buurtwinkelnetwerk en nadien via het contactpunt moeten laten weten voor welk bedrag of korting men een bon 
wenst te schenken. 
 
Recent heeft de provinciegouverneur echter een handelaar uit onze buurgemeente Gavere in het gelijk gesteld 
nadat deze laatste klacht had ingediend omdat de gemeente Gavere (aan haar jubilarissen) geschenkbonnen 
geeft die alleen zijn in te ruilen bij het Handelscentrum Gavere. De handelaar klaagde aan dat de gemeente twee 
keer discrimineert: niet alleen onder de handelaars bij wie de geschenkenbonnen kunnen worden ingeruild (dit 
kan alleen bij handelaars die deel uitmaken van het Handelscentrum Gavere), maar ook onder de jubilarissen die 
geen vrije keuze hebben bij wie ze hun geschenkbon willen verzilveren. De gouverneur heeft de handelaar in het 
gelijk gesteld en stelt dat het gemeenteraadsbesluit (over de bonnen) het gelijkheidsbeginsel van de grondwet 
schendt en dat het gemaakte onderscheid tussen de handelaars getuigt van willekeur.  
 
Het Buurtwinkelnetwerk Oosterzele is gelijk te stellen met het Handelscentrum Gavere. 
 
Vandaar volgende vragen: 
 

1. Het uitreiken van het pakketje met kortingsbonnen op de onthaalavond voor nieuwe inwoners is een 
leuk initiatief. Sommige nieuwe inwoners kunnen echter niet op deze onthaalavond aanwezig zijn. 
Krijgen zij nadien eveneens zo’n pakket toegestuurd om alzo ook de lokale middenstand te leren 
kennen. 

 
2. Na uitspraak van de gouverneur over de schending van het gelijkheidsbeginsel lijkt het dus aangewezen 

om ook de werkwijze voor de onthaalpakketjes met kortingsbonnen voor nieuwe inwoners te herzien. 
 

a. Is de gemeente bereid hiervoor de nodige maatregelen te treffen en dan ook alle handelaars 
(ook zij die geen lid zijn van het buurtwinkelnetwerk) toe te laten om kortingsbonnen te 
schenken? 

 
b. Zo ja, zullen alle handelaars van deze mogelijkheid persoonlijk schriftelijk op de hoogte worden 

gebracht? 
 

 
Filip Michiels 
Gemeenteraadlid SVVO 
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